



第四届长三角体育节下月宣城启幕



星报讯(记者 江锐) 3月25日,第四届长三角体育节在上海启动。长三角体育节是由上海、江苏、浙江、安徽一市三省体育部门联合打造和轮流举办的区域性自主品牌赛事活动,前三届分别在上海、江苏、浙江成功举办,如今正式进入“安徽时间”。本届长三角体育节将于4月至9月在安徽宣城举办,共设置山水生态类、快乐时尚类、传统体育类三大类别21项赛事。

安徽省体育局群体处处长张伟介绍,本届长三角体育节将采用“1+3+21”模式,即“1”个开幕式、3大“体育+”主题活动、21项赛事活动,将向社会展示长三角体育一体化高质量发展的成果、安徽体育事业风采及宣城体育融合特色。为办好本届体育节,安徽省积极谋划,扎

实推进长三角体育节各项筹备工作,坚持勤俭办赛,以赛事为载体,讲好安徽体育故事。

本届长三角体育节主视觉以“宣纸上的山水画卷”为核心理念,以象征“绿水青山”的青绿色为主色调,在画卷上,叠加艺术图层,嵌入山水文化、文房四宝文化等人文、历史元素,融入充满活力的体育运动人物,既凸显宣城地域文化属性,展现“诗意宣城”形象,又紧紧呼应长三角体育节“绿色、健康、融合、共享”主题。吉祥物“扬扬”,以皖南特有的、国家珍稀一级保护动物扬子鳄为原型。奖牌通过宣城古名楼——谢朓楼的飞檐翘角与绶带连接。

第四届长三角体育节开幕式将于4月13日在宣城市宛陵湖体育公园举行。开幕式期间,轮滑、桨板、电子竞技等3项赛事将上演巅峰对决,体育节嘉年华、创意文化集市等活动同样精彩纷呈。自4月起至9月,赛事活动将主要面向长三角地区所有运动爱好者陆续展开,营造全民健身的热烈氛围。

一句话新闻

3月20日,合肥经开区新港工业园青龙社区党委、妇联、团支部开展了以“爱水护水入民心,争做节水践行者”为主题的系列活动,让节水理念深入人心,促使居民争做节水护水的践行者、倡导者和捍卫者,共同守护生命之源。
记者 沈娟娟 通讯员 方啸岚

日前,全国第一所希望小学——金寨县希望小学的“联想希望科技实验室”创新课堂第一期开课啦,联宝科技首席工程师代华峰带领志愿者们走进金寨县希望小学。今后,合肥经开区新港工业园联宝科技党委将持续耕耘青少年数字素养提升领域,助力数字素养教育更好地走进革命老区,助力青少年成长和发展。记者 沈娟娟 通讯员 尤娜 李鸿飞

近期,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队加大重点区域市容巡查管控力度,对滁州路小菜市、淮南路、明光路等路段占道经营、店外店等市容违规行为进行劝导、规范。
记者 王珊珊 通讯员 姜曼

纪念革命先烈 传承红色基因



星报讯(记者 王珊珊 通讯员 张鹏程 姚维亮) 3月23日,合肥市大通路小学教育集团少先队员们怀着崇敬的心情来到蜀山烈士陵园,对江

淮英烈进行了深情的瞻仰。活动中,同学们表情肃穆,在纪念碑前深深鞠了三个躬,随后,同学们有序地走向纪念碑,逐一献上鲜花。

之后,同学们走进了安徽革命烈士事迹陈列馆,这里记录着无数烈士们的英勇事迹。随着工作人员生动感人的讲解,每一个故事都深刻地触动着在场的每一个人的心。同学们凝视着那些珍贵的展品,仿佛能感受到那段战火纷飞、硝烟弥漫的岁月中,烈士们不畏强敌、不惧牺牲的英雄气概。他们纷纷表示,将继承和发扬江淮英烈不怕牺牲、艰苦奋斗、不屈不挠的红色精神,立志要好好学习,勇于面对困难,以实际行动向那些为国家独立、民族解放和社会进步作出巨大牺牲的烈士们致敬。

肥东县石塘镇:筑牢平安医院防护网



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 胡蕾文图) 近期,肥东县石塘镇综治办联合镇公路站、司法所、妇联、石塘派出所到石塘镇中心卫生院开展一场有针对性的反诈宣传活动。

活动中,平安志愿者先是发放各类宣传折页,其次利用PPT声情并茂地讲述了电信网络诈骗的特点、种类和危害性,并结合发生在医疗系统内医护群体中的涉诈真实案例,剖析犯罪分子的惯用伎俩、作案特点,重点讲解了识别、防范电信诈骗的知识技巧以及受骗后的处置措施。同时就生活中群众投资理财的误区,境外来电的设置,“国家反诈中心”APP的功能和作用,国家开展“断卡行动”的意义等内容进行详细讲解,加强了医务人员的反诈知识学习。

共筑防洪“安全堤” 开展应急演练

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡慧娴 王炜炜) 近期,合肥高新区防洪办组织开展了2024年度城区联动防洪应急演练活动。此次防洪演练由交警、柏堰城管中队、南岗城管中队共同参与。

按照演练方案,演练指挥部设在高新区城管大队指挥大厅,通过实时监测检测、信息研判研判进行应急指挥调度。此次演练情景设定为极端降雨天气下道路出现严重积水、泵站断电,经值班人员及时上报主要领导,启动一级响应预案,通过指挥大厅及时观测积水点、下穿桥等重要节点积水情况,分管领导现场指挥值守人员采用防洪挡板快速进行导流,联动交警封闭积水道路,使用APP遥控打开截流设备闸阀助排,调配备用电源及移动泵车帮助泵

站助排,泵站养护单位切换电源回路并及时修复电路恢复供电。柏堰城管中队、南岗城管中队开展联防联控,由高新区城管大队支援柏堰城管中队一辆移动泵车,使用两辆移动泵车同时对集贤路下穿桥进行助排。

“演练开始!”伴随指挥部口令,各演练队伍快速响应,迅速调集抢险车辆和应急物资,赶赴演练点位,针对演练预设的汛期突发紧急情况进行现场处置。演练共有80余人参加,出动防汛演练车辆共计14台。演练过程中人员分工明确、抢险反应迅速、环节衔接流畅、各部门配合紧密,达到了规范流程、检验预案、锻炼队伍、试验装备的目的,为防洪抢险队伍应对突发事件积累了实战经验。

肥东县张集乡:绘就美好家园“新图景”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 梁青青) 近日,肥东县张集乡薛集社区全面开展春季人居环境整治工作。

整治行动从清理垃圾、整治乱搭乱建、绿化美化等方面入手。社区工作人员和志愿者们手持清洁工具,对社区内的垃圾进行全面清理,确保每个角落干净整洁。同时,对乱搭乱建的现象进行整治,拆除违建,恢复了公共空间的秩序。加强了绿化美化工作,种植了各类花草树木,为社区增添了生机和活力。

在整治过程中,社区还注重发挥村民的主体作用。通过举办宣传活动、发放宣传资料等方式,引导村民树立环保意识,积极参与环境整治。并建立了长效管理机制,定期巡查,维护社区环境,确保整治成果得到巩固和提升。经过一段时间的整治,薛集社区的人居环境得到了显著提升。道路变得更加宽敞整洁,绿化带带整洁干净,公共设施完善齐全。

肥东经开区:观红色电影 铸爱国情怀

为加强爱国主义教育,引导少年儿童弘扬优良革命传统,传承爱国精神,近日,肥东经开区燎原社区关工委组织辖区少年儿童开展了“观看红色电影 重温红色记忆”主题观影活动。

影片中真实而又激荡人心的故事情节,鲜明生动的人物形象以及战争的激烈和残酷场面,革命先烈们舍生忘死的坚强意志和艰苦奋斗、不怕牺牲的宝贵品质深刻地震撼了孩子们的心灵,有的孩子被影片所感动,潸然泪下,孩子们接受了一次深刻的爱国主义和英雄主义的精神洗礼。

参与观影活动的孩子们纷纷表示,革命先烈们用宝贵的生命和鲜血换来了我们今天的美好生活,一定要牢记历史,努力学习,珍惜当下来之不易的幸福生活,将来为祖国的繁荣富强作出自己应有的贡献。

张燕茹 张鑫鑫 陈超

“三精准”助推企业高质量发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 丁辉) 近年来,肥东县马湖乡坚持精准服务,持续为企业优化环境,充分激发企业活力,将“我来办、马上办、全力办”的服务意识贯穿为企服务全过程。

以马湖乡商会为主要抓手,打破信息壁垒,为企业会员打造信息交流平台,不定期组织企业会员参与行业交流活动,探讨生产管理经验,改进生产技术,互通市场信息,挖掘市

场资源,为企业发展提供充足信息资源。该乡经发办部门,定期走访企业,深入车间、仓库了解经营情况,对企业生产发展所面临的堵点难题进行精准摸排登记,并积极与相关部门对接,共同研究解决方案。针对企业的迫切诉求和难题,及时反馈解决方案,安排专人宣传惠企政策,现场解答企业疑问。同时,积极帮助企业申报项目,把各项政策送上门,让各种服务做到位,助力企业纾困解难。